
Prim-ministrul Alexandru Munteanu a
discutat cu aleșii locali din raionul
Hîncești

Prioritățile de dezvoltare regională, proiectele realizate datorită investițiilor Guvernului,
dar și provocările cu care se confruntă cetățenii din localități au fost discutate la
întrevederea premierului Alexandru Munteanu cu primarii și serviciile desconcentrate
din raionul Hîncești.

Șeful Executivului a vorbit despre măsurile întreprinse de autorități în contextul
condițiilor meteo nefavorabile. Instituțiile statului sunt antrenate în curățarea
drumurilor, asigurare circulației și intervenții speciale, în caz de necesitate. La școlile
din Hîncești, lecțiile se desfășoară cu prezența fizică, iar în următoarele zile
modalitatea de desfășurare a studiilor va fi stabilită, în funcție de evoluția situației
meteo.

„Și în sectorul energetic, și în administrația drumurilor, toate instituțiile activează în
regim operativ pentru ca vremea nefavorabilă să nu afecteze negativ viața
cetățenilor”, a subliniat Premierul.

Un alt subiect discutat a vizat proiectele și investițiile realizate în ultimii ani în raionul
Hîncești. Circa 220 milioane de lei au fost alocate de Guvern pentru cele 57 de
proiecte, implementate prin Programul „Satul European”. Eforturile s-au concentrat pe
modernizarea spitalului raional, reparația drumurilor, infrastructura de apă și
canalizare, sporirea eficienței energetice, renovarea grădinițelor, școlilor, parcurilor și
iluminatului stradal.

Prim-ministrul a menționat că pentru a aduce mai multe proiecte în localitățile din țară
și a construi primării puternice, Guvernul pregătește conceptul de reformare a
administrației publice locale, încurajând, totodată, procesul de amalgamare
voluntară: „Privim dezvoltarea raionului Hîncești ca un efort comun pe termen lung, iar
amalgamarea voluntară a localităților rămâne un instrument important pentru
consolidarea capacității administrative și accelerarea investițiilor locale, care să ducă
la servicii mai bune pentru cetățeni”.

 



    


